

13-14 октября 2017 года 17 учащихся нашей школы (7, 10 и 11 классы) под руководством Е.А. Новиковой, приняли активное участие в МетаЧемпе Саянского района, который проводили на базе ЦДТ непосредственно главный технолог МетаЧемпа, руководитель проекта «Реальное образование» Александр Овчинников, и генеральный директор МетаЧемпа Юлия Ляпко.

Ребятам предстояло пройти 2 такта игры по 1,5 часа. В каждом такте необходимо было выполнить 10 заданий, всего 20 за оба такта. Но, можно было и ничего не делать, лишь наблюдать за происходящим, однако среди наших ребят таковых не было, все стали активными «игроками».

Задания были направлены на проверку уровня развития шести компетентностей: саморегуляция, аналитика, креатив, коммуникация, командность и организация. По результатам игры был выявлен победитель - Пахальчук Дарья, ученица 11 класса, занявшая первое место из 51. Третье место разделили Коврова Яна и Аллахвердиев Амиль, 8 место - Глушакова Анастасия, 10 место - Химченко Варвара. Все ребята по окончании игры получили профили своих компетентностей.

Аллахвердиев Амиль, по результатам заочного тура Краевого МетаЧемпа, будет представлять нашу школу в составе сборной Саянского района на очном этапе, который будет проходить с 18 по 20 октября в г. Красноярске.

Новый формат общения, многочисленные эмоции, блеск в глазах, адреналин - все это можно было увидеть и ощутить, поучаствовав в МетаЧемпе.









